



枣矿集团2015年工作会议动员矿区上下统一思想坚定信心攻坚克难

以进取的姿态推动企业平稳健康可持续发展

本报讯 1月8日上午,枣矿集团2015年工作会议在总部召开,会议的主要任务是:全面总结2014年工作,分析当前面临的经济形势,安排部署2015年的任务目标和工作措施,动员矿区上下统一思想、坚定信心、攻坚克难、顺势而为,积极适应新常态,主动推进转型升级,努力实现2015年及今后一个时期的持续稳定健康发展。

枣矿集团董事长、党委书记刘成录,总经理、党委书记满慎刚,工会主席张根基,副总经理殷涛、杨尊献、雷其春,总工程师李景恒出席会议。枣矿集团总经理助理、副总师、机关副处级以上管理人员、矿区各二级单位党政主要负责人及外部开发建设单位主要负责人参加了会议。

刘成录在会上作了重要讲话,指出刚刚过去的2014年,枣矿集团遇到了十几年来未有过的困难,承受了煤炭市场跳水式下滑的冲击,改革与发展矛盾相互纠结的考验。一年来,枣矿集团围绕“13666”发展规划,保持战略定力,做到精准发力,科学把握“稳”与“进”的平衡点,“质”与“量”的结合点,“保效益”与“冲规模”的着力点,落实一系列断然措施,迎难而上,负重前行,实现了减而不减、量稳质更优,企业持续了稳健发展的良好态势。主要表现在安全形势持续稳定,经济运行逆势中保持基本平稳,重点工程项目建设有序推进,重点工作取得重大突破。一年来的主要做法是:从严格落实责任,强化基层基础,安全形势持续稳定;沉着应对压力,抓好统筹协调,煤炭产销基本平衡;提升发展质量,推进规模创效,非煤产业发展有序;顺应发展常态,狠抓降本增效,稳住经济运行质量;突出重点环节,强化系统管控,提升管理质量效能;强化思想引领,凝聚“精气神”,汇聚度危求进合力。

刘成录指出,成绩来之不易,创造的经验弥足珍贵,主要得益于以下四点:始终坚持战略导航;有效突破制约瓶颈;尊重基层首创精神;发挥党建独特优势。刘成录

同时还指出了工作中存在的问题。

刘成录强调,要清醒理性地把握面临的形势与任务。新常态下,枣矿集团外困重重,生存与发展的环境可以说是“雄关漫道真如铁”;内忧加剧,转型升级的过程可以说是“人间正道是沧桑”;只要科学把握机遇和优势,枣矿的事业,一定会“长风破浪会有时”。刘成录提出了2015年的整体工作要求、具体奋斗目标和工作措施。2015年的工作措施是进一步解放思想,树立适应新常态的发展理念;强化红线意识,推动企业安全生产形势持续稳定;做强做优煤炭产业,进一步巩固核心竞争优势;增强非煤板块创效能力与发展活力,努力打造产业发展高地;坚持问题导向,以自我革新激活发展的内生动力;持续丰富发展内涵,不断提高企业经济运行质量;发挥党建政治优势,营造度危求进的良好环境。刘成录在会上还就一季度工作作了强调。指出一季度传统节日多、各种会议多,工作千头万绪,同时也是赢得全年工作主动权的关键时段。各单位、各级领导干部要集中精力,按照工作会议的安排部署,抓早、抓紧、抓好,扎扎实实地推进集约高效生产、项目建设、经营管理、惠民实事等重点工作,确保全年开好头、起好步。要统筹抓好节日期间廉洁自律、作风建设、治安保卫、文化娱乐、送温暖等工作,确保矿区度过一个欢乐、祥和、文明、安定的春节。

满慎刚在会上就贯彻落实好会议精神作了强调。指出要客观辩证评价2014年工作,充分肯定成绩,深刻分析问题。2014年是近十多年来最为艰难的一年。企业外部和内部的挑战并存,市场和现场的压力叠加,保增长与抓转型、保发展与保民生等诸多矛盾相互交织。面对现实,大家知难不畏难,敢于拼搏,逆势奋进,咬定年初确定的“966”奋斗目标,保持战略定力和管理定力,取得了来之不易的好成绩。2014年的工作可以概括为“安全生产稳定可控,发展瓶颈得到破解,煤炭产销稳健有序,非煤转调升级发展,内涵挖潜成效显著,和谐共建保障



有力”。同时,也要时刻保持清醒冷静,善于运用辩证思维分析发展中存在的问题。

满慎刚要求,要牢牢把握新常态,主动迎接困难挑战,充分用好发展优势。要积极分解落实各项指标,认真抓好2015年工作,坚持全面整体推进,突出重点抓住关键。在落实2015年工作任务中要善于运用“弹钢琴”的手法,既要统筹兼顾,全面推进,使每项工作落到实处,又要突出重点,抓住关键,以重点工作突破带动整体工作发展。要做好四个必须,即必须严格管理保障安全;必须集中攻坚突破资源;必须增量提效膨胀规模;必须内涵提高质量效益。

满慎刚要求,要营造积极健康的发展环境,激发干

事创业活力,保持风清气正局面。2015年将更加困难,更需要大家敢于担当,以埋头苦干的精神,“踏石留印、抓铁有痕”的劲头,坚定战危机、稳增长的信心,汇聚万众一心、共克时艰的强大合力。要统一思想,凝聚合力。当前企业发展遇到了前所未有的困难,企业发展危机就是个人生活的危机,要教育引导职工把个人命运与企业的发展紧密地联系在一起,自觉把思想和行动统一到今天的会议精神上来,统一到枣矿集团发展战略上来,扎扎实实做好本职工作,积极主动地为企业愿景的实现贡献智慧和力量。要崇尚实干,狠抓落实。2015年大政方针已定,关键在干。会后,要在矿区迅速形成大干快干的浓厚氛围。抓落实的工作实践,检验着每个干部的思想品质、工作作风和实际能力。作为领导干部,遇到困难就得有“逢山开路、遇河架桥”的勇气,抓落实就得有“一日无君、三日不安”的紧迫感,努力营造崇尚实干、恪尽职守、勇于奉献的工作氛围。要转变作风,遵纪守法。各级干部必须做到廉洁自律、管住小节,按规矩办事,按制度办事,维护好当前和谐共进、风清气正的政治生态。满慎刚最后指出,一季度节日多,各级“两会”陆续召开,我们要抓好“两会”和节日期间的安全生产不松懈,把握廉政过节的要求不松动,维护好职工群众节日期间的的生活不松懈,营造好稳定和祥和的节日氛围,过一个欢乐祥和的春节,确保实现一季度开门红。

会上,刘成录董事长与蒋庄煤矿、新安煤业公司、盛隆化工公司的行政主要负责人,分别签订安全生产责任书;与滨湖煤矿、铁运处、物流中心的党委主要负责人,分别签订党风廉政建设责任书。满慎刚总经理与付煤公司、高煤公司、八一轮胎公司的行政主要负责人,分别签订经营业绩考核责任书;与柴里煤矿、中兴建安公司、中兴公司的行政主要负责人,分别签订信访稳定责任书。(闵令文)

枣矿集团2015年安全生产工作会强调

聚力攻坚实现煤炭产业逆势中稳健发展

本报讯 1月12日,枣矿集团在总部召开2015年安全生产工作会。枣矿集团副总经理杨尊献、总工程师李景恒出席会议。公司生产副总、有关部室负责人、矿区各单位分管安全生产的负责人及有关人员参加会议。会议的主要任务是:认真贯彻落实枣矿集团2015年工作会议精神,总结2014年工作,部署2015年任务,动员广大干部职工,认清新形势,顺应新常态,凝聚合力,攻坚克难,确保完成2015年各项工作任务,实现煤炭产业逆势中稳健发展。

杨尊献在会上指出,刚刚过去的一年,是枣矿集团经受严峻考验的一年,也是具

有历史意义的发展战略调整年、管理优化提升年、减亏增盈攻坚年。面对急剧变化的市场形势和前所未有的困难挑战,安全生产专业坚定“13666”发展战略不动摇,围绕既定的工作思路,突出安全生产要务,瞄准质量效益目标,开源节流,提质增效,创新发展,稳定规模效益,积蓄发展动力,整体工作呈现出稳中有进的良性发展势头。回顾2014年的工作,主要有以下几个特点:安全系统管控力度加大;煤炭高效生产显著提升;降本增效活动深入开展;科技创新活动蓬勃开展。

杨尊献在讲话中同时指出了工作中存在的问题和不足,强调要认清新常

态,积蓄新动力,以崭新姿态迈入挑战与希望并存的2015年。

杨尊献在会上分析了当前的煤炭市场形势,提出了枣矿集团2015年安全生产工作的整体要求和具体奋斗目标,强调要承压奋进,勇于担当,全面落实2015年各项工作任务。面对新常态,必须坚定信心,紧紧围绕枣矿集团确立的任务目标和保障措施,坚持稳中求进的主基调,突出“质量、效益、可持续”这一中心,扬长避短,顺势而为,全力抓好各项工作落实。要保持保持高压态势,加大安全监管力度;要继续瞄准高效目标,加大生产调整力度;要继续挖掘内部潜力,加大

降本增效力度;要继续发挥创新驱动,加大科技创新力度;要强化履职考核,确保目标任务有效落实;要紧紧抓当前,努力实现新年良好开局。杨尊献指出,2015年新的征程已经开启,各项任务十分繁重,不论形势怎样变,我们落实责任和使命、奋勇夺取新胜利的坚强意志不能变。要更加坚定发展信心,更加自觉落实责任,顺应新常态,展现新作为,为实现企业逆势中稳健发展再做新的贡献。

李景恒主持会议,全面解读了枣矿集团一号文件精神,通报了2014年四季度安全质量系统考评情况,并安排部署了安全生产重点工作。(闵令文)

蒋振华 马灿华

寒冬里的“温暖驿站”

基础建设尚不完善,原来载送职工上班的班车一直停靠在北井的最南头,平日下雨,职工们候车就会挨淋,但最难受的还是冬天,天气太冷,寒风刺骨。

“去年10月份的一天,矿长曹允钦和党委书记李勇来北井检查工作,看到职工蹲在路边,就关切地问道,职工怎么连个等车的地方都没有,冬天马上就到了,资金就是再紧张也

要让职工有个温暖舒服的候车的地方。并立即安排有关部门办理。”北井党支部书记胡勤标向笔者介绍道。

于是投资22万元,总面积120平方米的三间职工候车室建起来了。

“候车室一次性能容纳七八十人同时候车。室内安设了座椅、洗手盆、暖气片和电风扇,冬天室内温度达到23度,而且夏天在这里候车也会很凉爽。



下一步我们还打算在候车室里安设直饮水机,再上一些快餐,方便上下井职工的所需。”北井管理部部长孙为民说。

一枝一叶总关情。田陈煤矿注重一切从实际出发办实事、解难事,真挚的关心温暖了职工的心。

新闻速递

新安煤业公司

资源整合技术改造工程通过验收

新安煤业公司矿井资源整合技术改造项目于1月9日一次性通过山东省煤炭工业局竣工验收。这标志着该矿长达10年的“一矿两井”管理模式的结束,为下一步重新核定矿井生产能力奠定了坚实的基础。(姚中林 刘庆路)

八一水煤浆热电公司

煤矸石综合利用热电项目获核准

1月6日,山东省发改委正式核准八一水煤浆热电公司1x30万千瓦煤矸石综合利用热电机组项目,同意开工建设。该项目是集城市集中供热和煤矸石等低热值燃料综合利用的节能环保项目,也是枣庄市城市重点基础设施建设项目和重点民生工程。项目计划建设工期18个月。(李萍 崔长远)

中兴建安德圣房地产公司

提升服务质量打造物业管理品牌

中兴建安德圣房地产公司秉承“强化管理,细化服务,重视业主,打造特色”物业管理理念,持续在完善服务、提升质量上下功夫。规范制度,完善物业管理机制;提升素质,强化专业技能培训;注重细节,贴心服务惠及业主;强化安全,加大防范保障力度。不断提升业主的满意度,全力打造物业管理品牌。(阮宁 程紫辉)

